

今日德州

德州楼市

继往开来，续创辉煌

——德州市领导一行莅临德州唐人中心指导工作



7月14日,德州市领导一行莅临位于三八中路南侧的德州唐人中心项目现场,对唐人中心的规划和工程进度进行了现场视察及指导。

截至目前,德州唐人中心工地施工正如火如荼的进行,项目基地土方开挖已经全部完成。住宅部分1—9号楼的桩基工程施工完毕。住宅区幼儿园和车库桩基工程施工。大商业部分,SOHO、LOFT塔楼完成桩基工程施工。唐人中心项目负责人表示,在市领导殷切的关怀和鼓舞之下,德州唐人中心将以此为重要契机,在保证施工质量的前提下,加快施工速度,提高工作效率,绝不辜负州城人民对唐人中心的殷切希望!力争把项目建设成为德州市的标杆项目!

德州唐人中心,位于市中心三八路与东方红路围合而成的核心区域,是城市地域意义上的绝对中心区域,同时也是德州政治、经济、文化汇聚之地,更是财富汇聚之地。总建筑面积约58万平米,总投资约27亿元,规划有旗舰型购物中心、唐人金街、唐人步行街、唐人大厦SOHO公寓及唐人大厦LOFT公寓、唐人公馆高品质住宅小区。唐人不仅有自己的规划团队,还有强大的全球商业精英顾问团队,以全球化视野吸收各类城市综合体成功经验,从整体规划到局部技术特征无不借鉴了众多国内外成功项目的优势。唐人中心携手世界500强铸就集购物、餐饮、休闲、娱乐等众多业态于一身,全方位、体验式、一站式的旗舰型城市综合体,将为州城人带来高端精品百货、大型连锁超市、高

档连锁餐饮、国际一流影院、大型娱乐KTV、旗舰型家电连锁、国际运动主题店、规划中的国际蒙式幼教中心。同时强势引入超过500个国际国内知名品牌首次进入德州,提升州城现代化城市形象,满足和引领州城人民生活与消费,让州城人真正感受到自己的生活是在现代都市中,生活是与世界同步的。国际蒙式幼教中心规划有1万平米,引进国际培训教育新的理念,将为儿童教育提供更多教育方式。

作为德州目前首席全方位、体验式、一站式的旗舰型城市综合体,唐人中心实现了行业汇聚、资源共享、优势互补,全方位满足人们的物质与精神需求。其所产生的强大商业辐射力和吸纳力,会有效带动客流、物流、信息流、资金流的全面汇集,成为舞动城市活力的商业龙头。从某种意义上来说,作为具有强大动力引擎的城市综合体,唐人中心,就是德州城市商业核裂变的强效催化剂,在全面提升德州居住、商业品质的同时,为城市发展提供不竭动力,更为众多城市投资人提供百年不遇的财富契机。

市领导的殷切关怀,加上全市人民的万众瞩目,使得立天唐人集团更有信心在德州城市核心,通过不懈的努力为德州人民打造一流的城市综合体项目,全面提升德州城市的商业层次和住宅居住水平。建成后将对提升德州城市形象和市民生活品质将起到巨大的作用!

本次工作视察对德州唐人中心全体员工带来极大鼓舞,在德州市领导的关切之下,他们纷纷表示将努力做好本职工作,不辜负市领导及众多德州市民对德州唐人中心的殷切期望,为德州这座城市书写全新篇章。



鑫东成机电德州东北城总店盛大开业



艳阳七月,浓情似火。7月17日上午,品牌大户鑫东成机电德州东北城总店举行盛大开业仪式,现场锣鼓喧天、歌舞表演异彩纷呈。德州东北城副总裁郑建民,德州东北城招商部副总经理、市场管委会主任白玉国以及众行业同仁出席开业仪式。

开业仪式前,精彩的歌舞表演吸

引了众多的商户、客户驻足观看。在开业仪式中德州东北城招商部副总经理、市场管委会主任白玉国首先致辞,他说,“我谨代表德州东北城向鑫东城机电表示最美好的祝愿!目前,货代中心已经落成并投入使用,12路公交车贯穿市场,10万平方米的仓储足以满足商户的储物需求,滨德高速也为物流通达创造了极大便利,市场内工商、公安、税务等行政部门已经进驻,市场管委会的成立更预示着建材五金专业市场走向规范化、品牌化经营,随着“二河四岸”改造,岔河大桥完成,滨河大道修建,东北城周边配套设施更加完善和

周全。今天,15万平方米的1号交易广场的建设正在有序推进中,30万平方米的汽车城已经完成前期筹备工作,开工已经箭在弦上,50万平方米的配套住宅,20万平方米的仓储正在加紧规划筹备建设。2013年,我们一起见证商业新中心的巍然崛起。”随后鑫东成机电公司宋忠文经理坦言,“我把公司总店落户在东北城,也是看重这个市场从区位优势和从政府扶持、及未来的发展上都是其他市场无可比拟的,我们商户可以借助政府和东北城给予的优惠政策安心经营,仓储、物流、后期运营和宣传等便利条件也是一应俱全,借助这个全新商贸物流平台,开辟自己经营新天地。”

行业品牌大户持续落户东北城,开启了新一轮商户入驻高潮,将为以后市场繁荣运营提供了可靠的保证,东北城与万千品牌大户携手共创美好明天!

(贺莹莹 整理)

德州天虹首届游乐美食啤酒嘉年华盛大开业



7月16日,德州市湖滨北大道518号天虹生活文化广场营销展示中心广场大型“德州天虹首届游乐美食啤酒嘉年华”活动正式开幕。活动以来自全国各地的美食文化为主题,配合大型游乐设施及精彩演艺活动为德州市民提供美食、娱乐服务,丰富市民生活,着力打造“美食德州、文化德州、小康德州”的文化品牌,秉承“繁荣文化,发展经济、服务百姓、凝聚人心”的宗旨。此次活动为德州市民提供一个休闲娱乐的理想去处。德州天虹首届游乐美食啤酒嘉年华为德州的盛夏送来一丝清凉。

禹城规划局“宣传片”促规划公众参与

本报7月17日讯(记者 贺莹莹 通讯员

葛丽霞) 为了让更多人了解禹城的规划建设工作,激发公众参与的热情,禹城市规划局在4月初与济南天谛数码信息有限责任公司签订合同,进行禹城市城市建设宣传片的制作。现样片已制作完毕,正在进行后期的调整。

出游好去处——

水帘峡观瀑,红叶谷赏花

近日,由于济南南部山区连续降雨,充沛的雨水让素有“泉城之巅、趵突之源”美誉的水帘峡景区内的瀑布群更加壮观,群瀑飞流,美不胜收。水帘峡风景区在大雨的滋润下,已经是山青水秀、泉涌溪转,飞瀑流泉随处可见。景区内有济南第一大峡谷,山势陡峭,溪水奔流而下,犹如玉珠喷射,突然一落千丈,飞瀑喧嚣,声如轰雷。天然瀑布群或水流平级,或水流飞溅,或排山倒海,各不相同,各有精彩。

夏日水帘峡,美在山、峡、泉、水、湖。水帘峡因独特的地质地貌,形成无数洞穴、山泉。水帘洞、卧龙洞、云洞等山岩洞穴神秘莫测。每逢阴雨,峰顶云洞缕缕白云袅袅而出,缭绕山间,如入仙境。峡中泉水众多,以水帘泉、龙虎泉、饮马泉、淘米泉、公主

泉、苇泉、滴水泉七泉为最。峡中山泉位于济南海拔976米的最高峰,四季长流不息,水质甘甜清冽,且富含多种有益人体的矿物质及微量元素。水帘泉所在的水帘洞是由巨石坍塌形成的两个山洞,藏在烟雨洞下的洞口由巨石垒成,滴水成帘,人入洞中,神清气爽。

每年的7月到8月是济南红叶谷景区的百合花节,期间共展出五十多个品种百万余株的百合花,届时盛开的百合花将构成一幅绰约多姿的彩色图画。百合园由莺歌欢谷、誓言广场、爱丽丝乐园、竹径幽幽、浪漫之约五部分组成,是景区内主要打造的爱情主题公园,也是市民举家出游、新人拍摄婚纱照的绝佳场所。

避暑赏花、沐浴清爽,就来济南南部山区红叶谷、水帘峡吧!